

体彩

小伙为增进亲情买彩中大奖

玩体育彩票不到一年时间的张先生,竟然成了定远县10119期大乐透的幸运儿,当期张先生中大乐透四等奖24注,奖金高达7万多元!据张先生介绍,一年前他还是个彩票门外汉,他买彩票的初衷,只是为了能和岳父母有更多的共同话题,拉近和岳父岳母的距离。马寨

淮北彩民现身兑走964万巨奖

父子俩低调领奖 1注号码追加后连投5期中大奖

在10月13日晚开奖的体彩大乐透第10120期中,我省淮北市彩民收获了1注一等奖,由于当期大乐透奖池过亿,并且中奖彩民采用了追加投注的方式,最终这位幸运彩民共收获了964万余元的奖金,而这也是淮北市近几年中出的最大奖。时隔10余天之后,中奖彩民范师傅(化姓)带着他的儿子来到了安徽省体彩中心兑奖。

◎低调现身 领奖时处处谨慎

在兑奖现场,记者发现,范师傅在与工作人员交谈时,说话声音很小,而对工作人员提出的一些问题,总是回避,显得较为谨慎。

谈到为何十几天后才来兑奖?范师傅说:“其实我在开奖的第二天就知道中奖了,刚知道中奖那会心情比较激动,情绪波动比较大,走到哪都觉得浑身不得劲,总感觉有人在盯着自己一样,而且这

么高的奖金在淮北还是头一次出现,关注的人太多了,所以我决定缓一缓,等风头过去再兑奖。”

在兑奖的过程中,范师傅再三强调不要透露他的个人信息,并且在工作人员拿出相机准备给中奖彩票拍照时,范师傅和他的儿子都显得十分紧张,怕把他们也拍了进去,可见范师傅父子十分低调。

◎转变方式 随意选号喜中大奖

据范师傅的儿子介绍,范师傅是超级大乐透的忠实彩民,只要大乐透开奖,他一定会到附近的体彩网点买上两注,而且都会采取追加的方式,这次中奖的彩票也不例外。“他基本上每期都买,每次都是追加,以前小奖倒是中了不少,都没有什么大的收获。”

根据范师傅这次中奖的彩票显示,这次中奖,范师傅采用了“复式投注+追加投注+多期投注”的方法,前区选择了08、10、

18、28、34、35六个号码,后区选择了06、10,并追加投注了5期;范师傅说:“当时买这张彩票,因为考虑到家里有事,最近比较忙,就一次性多投注了几期,没想到第二期就中了!”范师傅接着说:“以前买彩票还选择一些幸运号或者看看走势图选号,但是一直也没中过什么奖,所以后来就干脆随机选择或者随便写了几个号码投注。”而这次中奖的号码,也是范师傅自己随意选择的号码。

◎热心公益 捐款帮助困难家庭

和大部分的大奖得主一样,范师傅表示要向安徽省体彩中心代为设立的救助基金捐款5万元,希望用这笔款项救助省内的困难家庭、支持公益事业。相信这也是体育彩票一直在彩民心中所树立的公益形象的发扬。

魏建军 李高峰 黄士庚 记者 周德胤



超级大乐透 7星彩 排列3 顶呱刮 11选5 竞彩 安徽省体彩中心协办 http://www.ahtc.gov.cn 安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

Table with 3 columns: 彩票名称, 开奖时间, 播出(刊登)时间. It lists various lottery games like 7星彩, 排列3, 22选5, 足彩, 31选7, and 超级大乐透 along with their respective draw times and broadcast channels.

异地俩人同时买同号同中奖 概率堪比母鸡变公鸡

彩市·奇闻

同一组号码,开过又开。同一分钟内,两地彩民心灵感应。世界无奇不有,而彩市正是奇迹的摇篮。中奖本来就是小概率事件,在这里,没有什么惊喜是不可能出现的。让我们来看一看彩票到底有多神奇。

神奇事件一

同一时间两地彩民买同一号码同时中奖

2009年11月16日18时03分,在一分钟之内,四川彩民和一位河南彩民不约而同地购买了同一号码的机选彩票,两人都中得大奖。

两位彩民同时购买到的机选彩票虽然有五注和三注的区别,但三注票的号码与五注票的其中三注号码一模一样。四川彩票的销售点编号为85132,地址在“广元东坝幼儿园旁”,彩票售出时间为2009年11月16日18:03:29。河南彩票销售点编号为01805,地址为“上街区纺织品商

场”,彩票售出时间为2009年11月16日18:03:52。两张彩票售出时间相差仅23秒。四川的中奖者是广元人,在老城区打工。河南中奖者是来自郑州的小夫妻。两地幸运儿素不相识。

神奇事件二

异地两彩票投注时间和随机码丝毫不差

2009年第47期体彩“七星彩”,出现两张神奇的中奖彩票。

两张彩票号码均为“3511587”,均中得当期500万元大奖。一张是由河南彩民在2009年4月26日10:17:12购买的,另一张是黑龙江彩民在4月26日10:17:12购买的。两张彩票的随机码都是L1JBV。

最后,国家体彩中心认定“两张彩票是不同的”。序列号、检验码、密码三个要素组合起来才是每张彩票唯一的身份标识。

无奇不有的世界

据概率统计显示,以上彩票神奇事件出现的概率,大概只有以下事件能与之媲美。它们是:

美国妇女生下一对同母异父的双胞胎,这种受孕奇迹的概率为百万分之一。英国夫妇生下一对黑白双胞胎,这样的概率同样为百万分之一。

波黑有一户民居3年来5次被陨石击中,为此主人出门常戴钢盔。

英国有一只母鸡,突然变成了公鸡。英国妇女从超市买回一盒六枚装的鸡蛋,一打开统统是双黄蛋。专家称,一般情况下一个蛋盒中有一个双黄蛋的概率为千分之一,同一个人连续打出六个双黄蛋的概率仅为万亿分之一。

英国醉汉谢恩不幸失足从人行天桥上掉到2.5万伏的高压电缆上,而在那一瞬间,这个地区出现了15个月来的第一次停电。停电持续7分钟,刚好够谢恩调整姿势离开电缆。

黄山彩民揽七星彩头奖

10月24日晚,体彩“七星彩”玩法第10125期开奖,当期开奖号码为“5822146”,一组看似平常的号码,却为我省彩民再次带来了好运气。当期七星彩全国井喷一等奖6注,单注奖金500万元,其中我省彩民中得1注,而这注500万元大奖被黄山市一幸运彩民揽获,中出大奖的是该市第16508号体彩网点。另外,当期全国还中出23注二等奖,单注奖金18007元;三等奖全国共中出298注,单注奖金1800元,我省彩民中得13注。

据了解,在去年的6月份,我省彩民在一个月内连中5注七星彩头奖。

沈忠欣 周德胤

超级大乐透近期开奖号码走势图

A detailed lottery number trend chart for Super Lotto. It shows a grid of numbers from 01 to 35 for each draw, with some numbers highlighted in red or blue to indicate trends or specific draws. The chart includes columns for '一区分布' (Zone 1 distribution) and '二区分布' (Zone 2 distribution).

技术彩民中奖三万元

9月29日,全椒县的袁先生和往常一样,一到网点就根据号码走势图仔细地分析。首先他看到重复号码连出8期,所以决定本期不选上期出现的号码,然后又发现近期小号冷、大号热,而且上期开出了3个小号,所以敲定断小号区,而后又删除与上期相同条件的奇偶比、质合比等,最后精心选择了一组号码进行了投注,没想到当期开奖号码一出来,袁先生便中得头奖3万余元。

张仁仙 记者 周德胤